



В рамках расследования уголовного дела о безвестном исчезновении малолетней девочки ребенок обнаружен живым

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ, по факту безвестного исчезновения 11-летней девочки.

Как ранее сообщалось, 25 июня 2018 года в правоохранительные органы обратилась жительница города Шахты с сообщением о безвестном исчезновении своей 11-летней дочери, являющейся инвалидом детства. Следствием принято решение о возбуждении уголовного дела с целью установления следственным путем всех обстоятельств исчезновения ребенка.

В течение нескольких дней следователи, сотрудники полиции, волонтеры, местные жители участвовали в поисковых мероприятиях, направленных на установление местонахождения девочки. Для оказания помощи в расследовании уголовного дела в город Шахты направлена группа следователей-криминалистов следственного управления.

Сегодня утром девочка была обнаружена живой на одной из улиц города Шахты. Предварительным осмотром установлено, что видимых телесных повреждений на ее теле не обнаружено. Вместе с тем девочка была обессилена и находилась в подавленном состоянии. В настоящее время она госпитализирована в медицинское учреждение, где ей будет оказана квалифицированная медицинская помощь.

Несмотря на то, что девочка найдена живой, расследование уголовного дела будет продолжено. В ходе расследования будут установлены обстоятельства ее исчезновения, степень вины родителей в произошедшем и дана правовая оценка деятельности органов профилактики.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1237671>